
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

 
SatuanPendidikan  
Kelas / Semester  
Mata pelajaran  

Materi  
Sub Materi  
 

 

Pembelajaran   
Alokasi Waktu 

 
: SMK NAHDLATUL ULAMA AL-MINHAJ  
: X/1  
: Pekerjaan Sosial 

: Konflik Sosial  
: Menganalisis konflik sosial dan cara memberikan respon untuk    

melakukan Resolusi konflik demi menciptakan kehidupan yang damai di 

masyarakat   
: Topik 7 mata pelajaran Pekerjaan Sosial  
: 10 menit 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
 

1. Setelah diskusi kelompok peserta didik mampu menyebutkan maksimal 3 faktor - 
faktor penyebab konflik sosial yang terjadi dilingkungan sekitar.  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN.  
1.Kegiatan Pendahuluan ( 2 Menit ) 

 Guru memberikan salam dan mengajak peserta didik untuk berdoa
 

 

 Guru mengecek kehadiran peserta didik dan memberikan motivasi ( Mengajak 
peserta didik untuk tetap semangat dalam pembelajaran walaupun dalam kondisi 
pandemi

 
 

Covid 19) “ Kita semua diharapkan tetap semangat dalam mengikuti 

pembelajaran walaupun dalam kondisi pandemi covid 19. Dengan jalan terus 

menjaga kesehatan dan tetap mematuhi protokol kesehatan ) 
 Guru menyampaikan tujuan dari pembelajaran.

 

 
2.Kegiatan Inti ( 6 Menit )  

 Guru membagi siswa dalam kelompok setiap kelompok 5 orang ( 4 Kelompok )
 

 

 Guru membagikan Lembar Kerja Peserta Didik
 

 

 Peserta didik mendiskusikan tentang contoh – contoh kasus dan mencari 
penyebabnya atas kasus dalam lembaran kerja peserta didik

 
 

1. Kasus demonstrasi mahasiswa menuntut harga sembako turun  
2. Penolakan pembangunan bandara Temon kulonprogo Yogyakarta  
3. Ricuh masyarakat saat pembagian BLT ( Bantuan Tunai Langsung ) 

 Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok
 

 

 Peserta didik dan guru bersama – sama menyimpulkan hasil dari pekerjaan 
kelompok 

 

 
        3.Kegiatan Penutup ( 2 Menit )

 

 

 Guru bersama peserta didik membuat kesimpulan tetang materi pembelajaran 
dengan memperhatikan hasil diskusi peserta didik.

  

 Guru memberikan tugas mandiri kepada peserta didik
 

 

 Guru akan menyampaikan materi pada pertemuan berikutnya ( perubahan 
sosial)

  

 Guru bersama peserta didik menutup kegiatan pembelajaran dengan doa
 

 

C.  PENILAIAN PEMBELAJARAN  

1. Penilaian Sikap : Keaktifan siswa dalam mengikuti kegiatan pembelajaran  
2. Tugas  : Tes Tertullis /Tugas Mandiri  
3. Keterampilan  :  Penilain diskusi kelompok 

 
Mengetahui 
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